



В городе Нальчике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по КБР, обвиняемого в должностном преступлении

Следственным отделом по городу Нальчику следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении заместителя дежурного помощника начальника ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по КБР. Он обвиняется в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, с 24 апреля по 5 мая 2011 года, сотрудник СИЗО в нарушение должностных приказов, за обещанную имущественную выгоду от одного из подсудимых, проносил на территорию СИЗО и передавал последнему мобильные телефоны, сим-карту, денежные средства. Кроме того, 13 мая 2011 года обвиняемый пронес на территорию учреждения игровую приставку, 7 СД-дисков, сим-карту на телефон и 1,5 литровую пластиковую бутылку спирта, для последующей передачи подсудимому. Указанные вещи были обнаружены и изъяты сотрудником УФСИН России по КБР в ходе досмотра служебного помещения, где находился обвиняемый. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/619782>